

JÖVŐ

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

A „Jövő” előfizetési díja: Egy óra 8000
lej. Munkásszervezeteknek és azok tagjai-
nak 6500 vállalati előfizetés 200.000 lej.

Felelős szerkesztő
PALASTI JÓZSEF

Telefon szerkesztőség és kiadóhivatal
20-76
nyomda 20-77

Ma megkezdődött a parlament új ülészaka

Teljesen előkészítették a képviselőház elé kerülő gazdasági törvényjavaslatokat

BUKAREST. (A Jövő bukaresti szerkesztőségének távbeszélő jelentése) Háromheti szünet után az ország első szabadon választott parlamentje ismét megkezdte munkáját. A kormány az új ülészakra már felkészült a fontosabb gazdasági és kereskedelmi törvényekkel, amelyeket a hét folyamán a parlament elé terjeszt.

Időközben elkészült a parlament működésére vonatkozó új szabályzat tervezete. A tervezet elkészítésével megbízott bizottság tanulmányozta a külföldi parlamenti szabályzatokat, elsősorban a francia és bulgár parlamentek házszabályait. A bizottság vasárnap tartotta utolsó ülését, amelyen végleges formát adtak a tervezetnek.

A megnyitó ülést megelőzően a Román Kommunista Párt képviselői értekezletet tartottak Pauker, Anna elnöklétével.

Fontos külkereskedelmi tárgyalásokat folytat a kormány

Bucur Schiopu nemzetgazdasági államtitkár Svájcba utazik

BUKAREST. (A Jövő bukaresti szerkesztőségének távbeszélő jelentése) Jövőre ismét körözni kezdi a kereskedelmi szerződés jön létre Angliával és Amerikával. Külföldről érkező értesülések szerint már a közeljövőben újabb gabonamennyiségek érkeznek az országba. A svájci Kereskedelmi Bank és a nemzetgazdasági minisztérium között tárgyalások kezdődtek és a berni román kereskedelmi ügyvivő a tárgyalásokról jelentést küldött a kormánynak. Amerikából érkező jelentések szerint az Egyesült Államok Földművelésügyi államtitkársága előjegyzésbe vette a Romániába szállítandó gabonamennyiségeket.

Angolszász részről érdeklődés mutatkozik román faanyag behozatala iránt. Ma reggeli hírek szerint az Egyesült Államok kölcsönügyi nyújtásának Románia számára. Ebből a célból a newyorki National Bank már információkat szerzett és hajlandó a kölcsönből részt vállalni. Bucur Schiopu nemzetgazdasági államtitkár holnap Svájcba utazik az új román-svájci kereskedelmi szerződés megkötése céljából.

A békeszerződést aláíró német kormány létesítésének ügyével is foglalkozik a helyettes külügyminiszterek értekezlete

Francaország Ausztria 1937 évi határaitak visszaállítását javasolja

LONDON. A helyettes külügyminiszterek londoni tanácskozása — mint ismeretes — kedden, január 14-én kezdődött, a német és osztrák békeszerződés előkészítésének ügyében. Ezzel kapcsolatosan a Sunday Times azt írja, hogy az értekezlet sokkal jobb előjelekkel indul, mint amikor az öt volt elengedhetetlen állam békeszerződését kezdte tárgyalni és a londoni lap szerint a német kérdésnek egyik igen fontos problémája olyan német kormány létesítése, amely aláírja a békeszerződést.

PARIS. Beváratott francia politikai körök véleménye szerint a francia megírt javasolja majd a londoni értekezleten, hogy Ausztria határait az 1937 évi határvonal alapján határozzák meg. Ausztria 1937 évi határai a St. Germain-i békeszerződés alapján voltak érvényben. A Duna-hajózás ügyében osztrák vonatkozásban a francia delegátus

olyan javaslatokat tesz, amelyek a Románia, Magyarország és Bulgária békeszerződésében szerepelnek.

Alkalmazban bizonyos derülattással várják a tanácskozásokat, amelyeknek célja a moszkvai értekezlet anyagának előkészítése.

LONDON. Az angol rádió hétfő reggeli sajtószemléjében közölte, hogy nem lehetetlen, miszerint a német békeszerződést nem írják alá a létező központi német kormánnyal, hanem Németország számára békeszerződést állapítanak meg.

Katonasággal akarja letörni az angol kormány a londoni tehergépkocsivezetők sztrájkját

A dokkmunkások és a vidéki teherautóvezetők is sztrájkjal fenyegették meg a kormányt

LONDON. Az angol fővárosban, mint ismeretes a tehergépkocsi vezetők sztrájkba léptek.

A kormány most katonaság levonásával igyekszik a sztrájkmozgalmat letörni. Ez az intézkedés a dolgozók szolidaritásának acélján

azonban minden bizonyított meg, miután a dokkmunkások és a vidéki teherautóvezetők szakszervezetének vezetői kijelentették, hogy amennyiben a kormány katonaságot vesz igénybe a sztrájkmozgalmat letörésére, úgy ezek a

Felrobbantották a hajfai központi angol rendőrséget

Hatvan halott és sebesült áldozattal HAIFA. A hajfai kerületi rendőrség előtt bomba robbant, amelynek következtében négy rendőr életét vesztette. Ez bevezetője volt annak a nagyszabású bombatámadásnak, amelyet a zsidó ellenállási mozgalom követett el a hajfai központi rendőrség ellen. Egy brit rendőrségi gépkocsinak álcázott teherautó, amelyet brit rendőri egyenruhába öltözött sofőr vezetett, behatolt a központi rendőrség épületébe. Az öröknek gyanúsá vált a gépkocsit, átkutatták és időzített bombákat találtak. Azonnal riadót fújtak, de az épületet már nem lehetett kiüríteni, mert a bombák felrobbantak. A bombatámadásnak 60 halott és sebesült áldozata volt, az épület egyrésze rombadőlt.

A júliusban a Dávid király szülője ellen intézett bombamerénylet óta ez volt a legnagyobb szabású támadása a zsidó ellenállási mozgalomnak.

Hajfával a telefonösszeköttetés megszakadt.

A bombarobbanás ereje oly nagy volt, hogy a légnyomás betört a házak ablakait és a robbanás zaját az egész városban hallották.

Ellopták és fekete piacon adták el a Vörös Keresztnek kiutalt cukrot

BUKAREST. (A Jövő külföldi tudósítása) A főváros gazdasági rendőrsége nagyarányú cukorpanama ügyében nyomoz. Kiderült, hogy a Vörös Keresztnek kiutalt cukor egy részét ellopták és cukrászoknak adták el. Tegnap házkutatást tartottak az egyik cukrászüzemben, ahol nagymennyiségű fekete cukrot találtak. A vizsgálat folyamatban van.

Ti Ldy Zoltán magyar köztársasági elnök:

Magyarország a kölcsönös megértés politikáját folytatja a Dunavölgyében

BUDAPEST. A magyar-jugoszláv társaság ülésén Tildy Zoltán köztársasági elnök beszédet mondott, amelynek során hangsúlyozta, hogy Magyarország a kölcsönös megértés politikáját óhajtja folytatni a Dunavölgyében. Braljkov jugoszláv ezredes válaszolt a magyar köztársasági elnök beszédére és hangsúlyozta, hogy Jugoszlávia bizik a fiatal magyar demokrácia erejében. „A magyar-jugoszláv együttműködés fontos pillére lehet a dunavölgyi népek békéjének” — mondotta a jugoszláv ezredes.

dolgozók is nyomban csatlakoznak a teherautóvezetők sztrájkjához. Londont a tehergépkocsivezetők sztrájkja miatt a kiéheztetés veszélye fenyegeti. Mint a hétfő reggeli rádiójelelések közlik, London fontosabb piacait katonaság szállta meg.

Iparosok nagy bálja Jan. 18-án

a Dacia összes termeiben. — Minden hisiparos ott legyen!

„Most már jóbarátok vagyunk!”

— mondotta a Moszkvából elutazó Montgomery, amikor elbucszott a szovjet tábornokoktól

LONDON. Montgomery tábornagy, brit vezérkari főnök szombat este érkezett vissza Londonba ötnapos moszkvai látogatásáról. A repülőgép, amely Montgomeryt hozta, nem a norfolki repülőtéren szállt le, hanem az időjárás miatt utasos repülőterre ereszkedett le a délutáni órákban és innen a tábornagy gépkocsin tette meg az utat a fővárosig. Moszkvából való elutazása-

kor 6 szovjet tábornok jelent meg a repülőtéren. Köztük volt Vasiljevski szovjet vezérkari főnök. Montgomery azt a szovjet tábornagyit bundát viselte elutazásáig, amelyet Moszkvában kapott és amikor elépett a tiszteletére kirendelt diszszázad előtt, kézfogással bucsuzott a szovjet tábornokoktól, akikről ezekkel a szavakkal vált el: Most már jó barátok vagyunk!

A moszkvai lapok tegnap kitűnő fényképet közölnek Sztálin és Montgomery találkozásáról.

Az angol tábornagy a londoni újságíróknak kijelentette, hogy nagyon megelégedett moszkvai látogatása eredményeivel. Sztálin vezértábornaggyal kitűnően megértették egymást és a Vörös Hadsereg nagy hatást tett rá.

Jugoszlávia a háborús bűnösök kiadatását követeli Angliától és az USA-tól

Belgrád erélyes jegyzéket küldött Londonba és Washingtonba

BELGRÁD. A jugoszláv külügyminisztérium szóvivője közölte az újságírókkal, hogy a jugoszláv kormány jegyzéket küldött Angliának és az Egyesült Államoknak a háborús bűnösök kiadása tekintetében.

A jugoszláv kormány azzal vádolja

ebben a jegyzékben az angol és az északamerikai kormányt, hogy kész akarva húzzák a fasiszta háborús bűnösök megbüntetését,

A Jugoszláviát közelről érdeklő fasiszta bűnösök száma 780, akiknek legtöbbje olasz nemzetiségű és akik

valamennyien szabadon élnek most is Olaszország területén,

A jugoszláv kormány sürgeti a bűnösök mielőbbi kiadását, vagy pedig az ügyet az Egyesült Nemzetek Biztonsági Tanácsa elé terjeszti,

Mindenki igyekezzék csökkenteni az áramfogyasztást

Változatlanul súlyos gondot okoz a villangyár szénellátása

Módosították a városi közmunkamegváltási rendeletet

Vasárnap délelőtt 10 órakor a város együttműködési bizottsága Palincas Ioan polgármester elnökletével ülést tartott a mind súlyosabbá váló szénhiány és egyéb fontos, időszerű ügyek tárgyalása érdekében.

A szénhiány ugyanis az utóbbi időben nem javult hanem ismét azal fenyeget, hogy a villangyár újabb áramszolgáltatási korlátozásokat alkalmazzon.

Az üzem vezetőségének panasza szerint napok múltán el anélkül, hogy a gyár megkapná a megígért napi szállítmányokat. Ma már — állítja az igazgatóság — az a helyzet, hogy a gyár alig rendelkezik egy hétre való szénrel. Ezek a bajok arra késztetik az üzemet, hogy továbbra is fenntartsa a déli 1 órától délután 5 óráig tartó áramszünetet, de ezenkívül a város vezetősége útnán ismét felszólítja a város lakosságát, hogy

mindenki igyekezzék csökkenteni az áram fogyasztását, mert a hónap végén kikapcsolják az áramot azoktól, akik könnyelműen kibonták magukat a kötelező takarékoskodás alól.

Hosszabb vita fejlődött ki a bizottság ülésén az üzemeknél történő rendszabályok ügyében is, de határozathozatalra nem került sor. A mai nap folyamán kiküldötték jelennek meg az egyes nagyobb üzemeknél, hogy tanulmá-

nyozzák a helyzetet

és még ugyancsak ma határozatot hoznak abban a tekintetben is, hogy lehet-e szó az üzemeknél is valami árammegtakarításról.

Az együttműködési bizottság módosította a közmunkamegváltások összegét és kimondta, hogy

a kollektív szerződésben dolgozó alkalmazottak, valamint a hadirokkantok és nyugdíjasok napi 5000 lej munkamegváltást kötelesek befizetni.

Az öt napi közmunkaért tehát ez a kategória 25.000 lejt fizet a város pénztárába. Ezekon kívül pedig mindazok,

akik 6 millió lejes adóalap után fizetnek közterhet, napi 10.000

lej munkamegváltással járulnak hozzá a város költségeihez, akiknek 10 millió lejes az adóalapjuk azok napi 15.000 lejt, akiknek 20 millió az adóalapjuk napi 20.000 lejt fizetnek, 30 millió alap után napi 35.000 lejt, 40 millió alap után napi 50.000 lejt, a hatvan millió alap után napi 200.000 lejt, a száz millió alap után napi 300.000 lejt és az ezen felüli alap után naponta 500.000 lejt kell fizetni munkamegváltás címén.

Az ülésen különben a kereskedők szövetségének kiküldöttel bejelentették, hogy az aradi kereskedők ma meg fizetik meg az alkalmazottaik után járó munkamegváltás összegét.

Európaszerte olvadást okozott a kontinensre áramló meleg légtömeg

Islandtól délre igen erős ciklon vonul keleti irányba. Ennek folytán a melegebb légtömegeknek az európai szárazföldre való beáramlása megerősödött és legtöbb helyen enyhe időt olvadási idézett elő. Lengyelországban tegnap még mínusz 20 C, fokos hideget mértek, de Franciaországban meg-

kezdődött az olvadás. Tegnap délelőtt nálunk még mínusz 5 C fokot mutatott a hőmérő. Időjárás: élénk déli és délnyugali szél, borult, ködös idő, sok helyen havazás, havas eső és olmos eső várható. Távolabbi kilátások: a hőmérséklet egy-két nap múlva az olvadási pont fölé emelkedik.

Férfifehérműjét készíttesse a

„NA-CO”

fehérműiparnál, Str. Horia 4. Telefon: 11-85.
Leaszabb kivitel! Tökéletes szabás!

Meghalt Domán Sándor

közismert aradi nagykereskedő

Domán Sándor aradi nagykereskedő szombat este 11 órakor szívszélhűtés következtében 71 éves korában hirtelen elhunyt. Domán Sándor 15 évesen volt az aradi Kereskedelmi Testület elnöke és széleskörű közeleti tevékenysége során alelnöke volt a kereskedelmi és iparkamarának, több ízben volt tagja Arad város vezetésének és min ilyen néhány évvel ezelőtt alpolgármesteri minőségben dolgozott.

Az elhunyt nagykereskedő halálának híre általános és mély részvételt váltott ki, mert Domán Sándor halála érdekében más élet végére tett pontot. Temetése, ma, hétfőn, délután 3 órakor lesz, a régi sídótemető halottasházából.

— AZ MNSZ MEGYÉI SZERVEZETE felszólította Albert Ferencet aki a román rádió magyar osztályához „Egy mosoly” című művét benyújtotta jelentkeztek a szervezetet Iosif Vulcanuca 12 számú helyiségében.

— Az MNSZ EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK esztendőki előadása fűtési nehézségek miatt elmaradt. A hűdeg enyhültével, később közlendő időpontban és helyen az elmaradt előadást megtartják.

ARO MOZI

Holnap szenzációs dupla műsor:

I. STAN és BRAN
Férfihűség.

II. A VAKMERŐ-
EMBER.

Uj amerikai cowboy film

CORSO MOZI

Telefon: 23-64.

5, 7, szombat vasárnap 11.30, 3, 5, 7.

Heten, mint a gonoszok

SÁRDY JÁNOS énekes filmje, Kiss Mányi Bilicsj Tivadar, Román híradó, Ófelsége megnyitja a Parlamentet.

Royal Mozi

Telefon: 19-38.

Előadások: 3, fél 5, 6, fél 8 és 9 órakor. Vasár- és ünnepnap fél 12-kor matiné. Ma 2 órai falregelő kacagás!

Charlie Chaplin

mint:

FEGYENG
SZABÓ
RENDŐR
KORCSOLYAMŰVÉSZ
HOLDKOROS

URANIA

Ma szenzációs exotikus film

RIO

Az Ördög-sziget.

Főszereplők:
VICTOR MAC LAGLEN
SIGRID GUIRE.

Temetkezési vállalat FRATII KLUG

Arad, Buf. Reg. Ferdinand 37

Saját készítményeink.
Leszállított áron.

Telefon: 14-30.

A tüzifaellátás ügyével foglalkozik Aradváros együttműködési bizottsága

Ujabb ígéretek helyett tetteket vár a tüzifagondokkal küzdő közönség

Tüzifát Arad dolgozóinak!

Aradváros tüzifaellátásának ügyét a vasárnap délelőtti üsseült együttműködési bizottság ismét tárgyalta, salnos kévés eredménnyel. A hosszan elhúróó vita során tisztázni igyekeztek, hogy tulajdonképpen mi a helyzet az állami erdőszénél, az úgynevezett CAPS-nál és hogy mi a háttér annak, hogy az ott leköltött nagymennyiségű tüzifát mindezekig nem szállították le. Az üléson ugyanis megjelent az államerdészet aradi kirendeltségének igazgatója, Moga főmérnök is, aki magyarázattal igyekezett szolgálni arról, melyek azok az okok, amelyek a tüzifa szállítását akadályozzák.

Előb helyen szerepel a magyarázatok között a vagonhiány, de körbilités azt is, hogy a CAPS egyes vidéki telepeinek vezetősége sem áll a hivatalos magyarázatán. Nem hallják végre a kiadott utasításokat, szabotálnak és megakasztják az ügymenetet.

Példaként sorolt fel az igazgató arról, hogy eddig minden intézkedés hiábavaló volt: a kötelezettség nem teljesítő tisztviselő ma is a helyén van.

Kijelentette a CAPS igazgatója, hogy az erdőben rengeteg tüzifa

halmozódott fel és azt állította, hogy az ilyen ügyviteli dolgok miatt kéri az elszállítását.

Moga igazgató szerint ez az oka annak, hogy a CAPS nagy késedelmekkel tudja csak teljesíteni kötelezettségeit. Ígéretet tett az igazgató újabb ellenőrk kiküldésére, akik igyekeznek meggyorsítani a munkát. Némely helyen azonban az iparvasútnál is nehézségek mutatkoztak, mert a kocsi és mozdonyok egy része elromlott és megjavítani a mai viszonyok között nem lehet. De különben maga a CAPS is nehéz anyagi viszonyokkal küzd, ennek ellenére ma is a legolcsóbban 1.600.000 lejért ad egy vagon fát, miből 400.000 lej illetéket fizet és így tulajdonképpen egy vagon láért csak 1.200.000 lej marad. Végül kijelentette, hogy

a szállítást a legértekebb eszközökkel igyekeznek meggyorsítani. Hosszas vita után a tárgyalások folytatását mára halasztották, amikor meghallgatják a fakeskedők véleményét is, hogy miként lehetne a jelenlegi helyzetet megváltoztatni. Minden esetre gyakorlati megoldást kell találni, még pedig sürgősen, hogy Arad dolgozóit

fát kapjanak a megszármazottak a súlyos panaszok!

Különböben ismeretes, hogy tízenöt kistipari munkásból álló küldöttség jelent meg Leseanu főügyész előtt, akik panaszt emeltek a tüzifaellátással kapcsolatos súlyos sérelmeik miatt és a főügyész sürgős intézkedését kérték a tüzifaellátással kapcsolatos visszaélések ügyében.

A küldöttség tagjai elmondották, hogy egyes fatermelő vállalatok előlegeket vettek fel a leszállítandó tüzifára az ellátószervektől és szállítási kötelezettségüknek nem tettek eleget.

Leseanu főügyész a panasz felvétele után nyomban intézkedett és megbízta Auer rendőrtisztet, a bünyügyi osztály főnökét, hogy a legnagyobb szigorral vizsgálja meg a helyzetet és járjon el azokkal a fatermelőkkel szemben, amelyek megakadályozták, hogy a munkásság az ellátási szerveken keresztül idejében megkaphassa a tüzifát.

Várasszerző nagy érdeklődéssel várják a rendőri vizsgálat eredményét.

Színház, mozi

Hétfő délután 6 órakor: „Mit mos a fehér akác”,

A „Mit susog a fehér akác”

Erdélyi Mihály régi operettje tett lakozatát vonzott, A magyar együttes sok igyekezettel, jó előadásban hozta ki a hangulatos operettet, amelynek slágerszámai már annyira közismertek. Ezalkatonmal mutatkozott be Egyed Jolán a társulat új primadonnája, akit a közönség szeretettel fogadott. Kellemes megjelenése, szép énekhangja, egyszerű, közvetlen játéka kedvező hatást váltott ki a közönség körében. A többi szereplők: Kiss Elli, Faragó Sándor, Benkő, Kün, Dóka és a többiek is szései a sikernek.

„Gyári leány”

ARADI MUNKÁSOPERETT ELŐADÁSA A TEBÁ-BAN

A Teba-gyár kulturterében va sárnap délután szüfolt ház nézete végig Rudas Aladár és Komlós Elemér első munkásoperettjé, a „Gyári leány”. Az érdekes cselekmény, szórakoztató és humorral fűszerezett szövegváloga a közönség legteljesebb térszésével találkozott, ugyezintén a fiülbemárázó, kellemes, dallamos muzsika is. A tehetséges munkásiró operettjét Arad legjobb műkedvelői játszóvák és felülmúlták a műkedvelőszínonvált. Moise Ecaterina, Bojtor Hortenzia, Bojtor Emilia, Magyar Erzsébet, Szekeres Mária, Szedmári Géza, Rudas Aladár (a szerző), Baranyi Sándor, Méri Sándor, a táncosok közül: Vetári Magda, Pintér Eszter, G. Merfi Erzsébet, Lövi László, Rudas László, Kiss Károly, Csillag Mihály valamint az ITA táncospartja sikerre vitték a munkásoperettet. A zenekar, Maczák Irén zongoristával az élen, jól működött. A közönség lelkesen ünnepelte a szerzőt és az összes szereplőket.

A hétfejlű sárkány

Szovjet mesefilmbemutató a Savoy mozgóképszínházban

A múlt szokványos mesefilmjei a misztikumokra terelte az emberek fantáziáját. A szovjet nép alkotóereje művészi téren egészen új irányvonalat hozott ezen a téren is. Illusztris bizonyítékát nyújtotta ennek a felfogásnak a Savoy-mozgó legújabb szovjet hangosfilmje, „A hétfejlű sárkány”. Egészseges népsantáziában fogantott legenda képezi a film cselekményét és annak októdo eszméi tartalma a célravezető akarat-megnyilatkozást és az acélos kitartást propagálja. „A hétfejlű sárkány” minden egyes szereplője a mese természetével, de egyben a valósággal is összeegyeztethető figura. Minden egyes színészi teljesítmény a komoly, megfontolt és bőséges fantáziával átszőtt alküds belyegét hordozza magán. Az egyes jelenetek technikai kiállításá gyermekek és felnőtt fantáziáját egyaránt kielégítő művészi teljesítmény és teljes harmóniában van azaz az alapvető célkitűzéssel, hogy nem a valóságról a misztikumokra, hanem a misztikumról az élet valóóságos erőmegnyilatkozásait jele kelt terület az emberek figyelmét. A pompás film készítenése olyan mesteri alkotás, amely a mese egyes jeleneteinek hangulattisztessége mellett fokéletes kifejezője a cselekményt hordozó jellemeknek és egyben összefogó hangulatát adja a mese kezdetében megfogantott tanulságok hangulati képének. „A hétfejlű sárkány” egyben annak is bizonyítéka, hogyan lehet egységessé tenni a népieltekben megfogantott legendát olyan egyszerű hatásesszörökkel, hogy a néző számára a vizuális kielégülés mellett a teljes lelki kikapcsolódás és ezzel a művészi kielégülés lehetőségét nyújtja. Sr.

Ismert politikusok, köztük egy kisgazdapárti képviselő szervezték meg a magyarországi horthysta összeesküvést

Ujabb letartóztatások Budapesten. Részletes beismerő vallomást tettek a letartóztatottak

BUDAPEST. A magyar belügyminisztérium tegnap újabb részletes jelentést adott ki a néhány nappal ezelőtti feltédezet közfárasságejelenes összeesküvés ügyében. A rendőrhatalóságok ugyanis a leleplezés óta tovább folytatták a nyomozást és újabb részleteket sikerült felszárre hozni. A legfontosabb az, hogy a „hétése bizottság” hétésdik tagja nem Dálnoki Veres Lajos vezérőrnades volt, hanem Saláta Kálmán kisgazdapárti képviselő, akit azonnal letartóztatottak.

Saláta Kálmánt a demokraták lapok megválasztása óta majdnem megszakítás nélkül támadták, mert minden szereplésével elárulta reakciós magatartását és azt, hogy sehogyan sem tud beleilleszkedni a demokratikus rendbe.

Megtalálták a „hétése bizottság” üléséről szóló jegyzőkönyvet, amelyek állandóan légüres térnek” mondták a jelenlegi népi közfárassági államformát és „érvényteleneknek jelentették ki” a közfárasság valamennyi törvényét. Az összeesküvés „legfőbb irányítóit” kétségtelenül Dálnoki Veres volt, akit tulajdonképpen helyettes kormányzóznak tekintették az összeesküvők, mert 1944 augusztusában Horthy Miklós akkori kormányzó öt biztara meg helyettesítésével orta az esetre, ha valami közebe jön” és ha ő akadályoztatva lenne kormányzóhi hatalmának gyakorlásában.

Ekkor már Horthy is látta, hogy hamarosan súlyos események következnek be.

A „hétése bizottság” valamennyi tagja teljes beismerésben van és a

lőbbi letartóztatott sem tagad, hiszen a bizonyítékok egész serege áll a hatóságok rendelkezésére.

Heder János például beismerte, hogy külön csoportot szerveztek, amely a parasztságot a beszoigáltatás megtagadására bujtogatta. Másik csoport igyekezett a forint stabilitását minden módon megintatni.

A „hétése bizottság” tagjai mindannyian ismert politikusok voltak, akik arra használták fel befolyásu-

kat és összeköttetéseiket, hogy a régi Horthy-rezsim embereit megjelölj pozíciókba helyezték.

ahol azok gátolják és szabotálják a közfárassági rendszer megerősödését. Tegnap két újabb őrizetbenétel történt, mindketten magyarállású misztériumi tisztviselők.

Vetjük együtt a letartóztatottak száma most már kilencvenháromra emelkedett, de a jelentés szerint ma és holnap még újabb letartóztatásokra kerül sor.

Üzletemet Meffianu-u. 14. alól Brătianu 2. sz alá (volt Buschi helyiségbe) helyeztem át

POLLÁK IMRE

órás- és ékszerész.

Órák és ékszerek nagy választékban. Elsőrendű óra- és ékszerjavító műhely.

Özv. Domán Sándorné és fiai: Sándor és János, menyei: Magda és Lili és unokái: Éva és Marika mély fájdalommal tudatják, hogy a legjobb férj, édesatyja és nagyatyja

DOMÁN SÁNDOR

nagykereskedő, az Aradi Kereskedelmi Testület volt elnöke, az Aradi Kereskedelmi és Iparkamara volt alelnöke, életének 72-ik, boldog házasságának 47-ik évében váratlanul elhunyt.

Ma, hétfőn délután 3 órakor temetjük a régi zsidó temető halottas házából.

Minden külön értesítés helyett.

MNSz könyvtári órák és napok: Hétfő, szerda, péntek, délután 4-6 óráig

Négyszeresre drágultak a jövedéki cikkek

Ma rendelkezés érkezt az aradi jövedéki igazgatósághoz, amely közli, hogy az összes jövedéki cikkek ára 300 százalékkal megdrágult. E szerint a dohány, valamennyi cigaretta, szivar, a játékkártya és a só ára az eddiginek négyszerese.

Hasonlóan 300 százalékkal emelték a szesz árát is, amely így szintén az eddigi árak négyszeresére drágult.

Súlyos vádak alapján letartóztatták Aradmegye főorvosát

Stanescu Nicolae dr.-t a kórházi betegek fájának felhasználásával, pénz, cukor és textilanyag elkezelésével vádolják

Nagy feltűnést keltő letartóztatás történt Aradon: az aradi ügyészség elrendelte Stanescu Nicolae dr. megyei főorvos letartóztatását, akit különböző visszaélésekkel vádolnak.

Stanescu Nicolae dr.-t előző szolgálati helyén, Mehedinti megyében, ahol ugyancsak főorvos volt, több büncselekmény miatt vád alá helyezték, majd legyelmi vizsgálat is indult ellene.

A letartóztatott megyei főorvos ellen Magda Ioan dr. aradi főügyész készítette el most a vádindítványt, amelyből kitűnik, hogy Stanescu Nicolae dr. az egészségügyi szakszervezet részére kiutalt egy vagyon főt saját lakására szállította akkor amikor a kórházi betegek fűtetlen kórteremben feküdtek és a megyei főorvos a tüzfűt saját céljaira használta fel. Sikkszáttal is vádolják a letartóztatott megyei főorvost, aki az egészségügyi szakszervezet gépkocsiján többször Mehedintibe utazott, az autó elromlott és a javítási költségek ellenértéképpen öt millió lett vett fel az egészségügyi szak-

szervezet pénztárából, holott a javítási költségeket a felvett összegnek még a felét sem fizette ki.

A különbözőeket megartotta. A vádirat további része rámutat arra, hogy Stanescu Nicolae dr. az intézményeknek kiutalt 220 kiló cukorból csak elenyészően csekély mennyiséget juttatott a szegénysorsú betegek részére, a többi cukrot saját céljaira használta fel.

Az aradi textilgyártól díjmentesen kiutalt textilanyagokért pénzt vett fel az egészségügyi szakszervezetek pénztárából és az összeget megtartotta.

A letartóztatott főorvos ellen még szabotázs vádját is emelték, a közel-műltben ugyanis engedély nélkül 100 kiló lisztet vitt gépkocsin a fővárosba.

A főügyész szembatón letartóztatási indítvánnyal küldte át dr. Stanescu Nicolae-t a második számú vizsgálóbírói hivatalhoz. Banciu Alexandru dr. megkezdte a súlyosan vádolt főorvos kihallgatását, akit előzetes letartóztatásba helyeztek.

Letartóztatták az aradi rendőrség bünyügyi osztályának volt főnökét

Az aradi rendőrség ma átkísérte az ügyészségre annak a nagyszabású arany-csempészési és megvesztegetési bünyünek letartóztatásában lévő tetteseit, amelyről röviden már beszámolt a Jövő. A vizsgálatot Bukarestben folytatták le

és a vádlottakat most hozták Aradra. Összesen hat letartóztatottat vett át a vádhatóság, közöttük Chioaru és Torosan rendőrszereket, akik közül az első a bünyügyi osztály főnöke volt. A vádhatóság most dönt az ügyben.

Az aradi villangyár figyelmezteti Arad közönségét,

hogy olyan esetekben amikor az áram szolgáltatás túlterhelése jelentkezik, figyelmeztető jelzéseket ad. Első figyelmeztetésként néhány percre megszakítják az áramszolgáltatást és ha ez után sem csökken a fogyasztás, ezúttal hosszabb ideig szüneteltetik az áramot, ha pedig ezután sem csökken az illető kerületben a fogyasztást, teljesen leállítják az áramszolgáltatást. Eppen ezért már az első jelzés után mindenki igyekezze csökkenteni az áramfogyasztást, nehogy komolyabb fennakadás álljon be.

MAROSI GYÖRGY halálával kapcsolatosan megjelent köszönetnyilvánításban a család nem a Szaktanácsnak, hanem az elhunyt szaktársainak mondott köszönetet.

Tizenhárom millió lejes befőtés az Eminescu-uccában

Ma reggel jelentették a rendőrségnek, hogy az éjszaka folyamán ismeretlen tettesek behatoltak Jankovits Péter szemfedőgyáros Eminescu-ucca 15 szám alatti raktárába, ahonnan 13 millió lej értékű gyapjúfonalat és ruha neműt loptak el. A rendőrség megindította a vizsgálatot.

Arad 1947 január 13. hétfő. Szolgálatos győgyosztatók: Kálmán (A. Iancu-tér és Bucur-ucca sarok), Keszenbaum (a gyermekkórházzal szemben) és Böhm (Mosóczi-telep).

ARADI MOZIK MŰSORA. ARO: Csalódás. CORSO: Fétén, mint a gonoszok. ROYAL: Charlie Chaplin. SAVOY: A hétféjű sárkány. — URANIA: Rio az ördög-sziget.

Apróhirdetés

- PANEL-FURNIR és lemezgyár műszaki vezetésére alkalmas, komoly vállalatoknál, hosszú szakmai gyakorlattal rendelkező gyárvezetőt, vagy mérnököt alkalmazunk előnyös feltételek mellett. Ajánlatok eddigi működés részletes megjelölésével, bizonyítványmásolatokkal Székely & Réti címre küldendők, Marosvásárhely, Albina tér 23.
- ZONGORÁT bérelnek. Havi száz ezer lejt fizetnek. Moise Nibocara 1. Tripa. 9144
- FELHÁZ, háromszobás lakás melékhelyiségekkel, rézüst, kátlán, sparhert eladó. Str. Dr. Romul Veliciu 14-16. 9140
- STYLUS butorok pácolásában, fényezésében nagy gyakorlattal rendelkező fényező mestert vagy elő munkást alkalmazunk. Irrott ajánlatokat bizonyítványmásolatokkal, eddigi gyakorlat részletes leírásával Székely és Rétihez címezni, Marosvásárhely, Albina tér 23.
- MANGALICA bizó dísznö állandóan kapható Sava Raicu 77 alatt.
- VESZEK 25-30 lóerős szengázmotort. Bologa László Suseni (Gyergyóújfalú) Csikmegye. 9147
- KIFUTÓT, hatósági iratokkal ellátva, katonaviseltet, keres Molmetal cég, Str. Alexandri 6. 9149
- UI GÉPIRÓ, könyvelő tanfolyam január 15-én kezdődik. „Pallas” Cosbuc 1. 9127
- KICSERÉLNÉM központi 3 szobás összkömfortos lakásomat egy ugyanolyan 2 szobásért. Cimeket „Lakásesere” jelígre a kiadóba kérek.
- AUTORIZÁLT könyvelő elhanyagolt könyvek rendbehozását mérlegkésztést, új könyvek felfektetését és vezetését vállalja. Cimeket „Autorizált” jelíge alatt a kiadóba kér. 9124
- FÖZNI tudó középkori mindenest felvétetik. Pap, Cap. Ignat 49.
- OSTYASÚTÓ felvétetik. Horatin 10. Mosóczy telep. 9098
- ELADÓ selyembrokat paplan. Sága, Ionel Ciordas ucca 18 sz. 9134
- SZAKÉRTŐ közterhekben, könyvelésben, románban, adminisztrál. háznál. Cim: Bakacsi, Cetatii 7.
- PERZSALAB bunda, két szekerény és szép gyermekágy eladó. Straes cu 12. ap. 6. 9160
- FÜRESZPORT magas áron veszek. Kozma, Str. Simion Balint 16 (Kelt Dessawffy ucca). 9162

- EGY dubra, 3 párna új tokkal eladó. Str. Amos Francu 12 (Sága)
- BUTOROK, szőnyegek, díszmítárgyak alkalmi áron eladók „Orient” bizományi üzletben, Brătianu ucca 4. 9161
- ELADÓK: ebédlő perzsaszőnyeg és különböző méretű keleti és belföldi összekötő perzsák. Cim Eminescu 20-22, ajtó 2. 9174
- ELADÓ egy szép modern kombinált szoba. Cim: Bulev. Regina Maria 12 bis, II. em. 4 apart. Mag tekinthető reggel 9-461 délután 3 óráig. 9173
- SÜRGŐSEN eladó magas alakra: angol szövet télikabát, modern zöld háló garderohe és konyhaszekrény. Str. Marasesti 3, balra. 9175
- FÜHER siruha magas alakra eladó. Dr. Ioan Suciu 40, ajtó A. 9172
- ZONGORAHANGOLÁST -szakszerűen vállalok. Hölz zongorakészítő. Unieva papírüzlet. 9169
- SZEMÉLY és TEHERAUTÓK, ízenképesek, sürgősen eladók. T. Iefon 11-79. 9171
- INTELLIGENS elárúsitónót, vagy férfit azonnalra keresünk. Cim a kiadóban. 9167
- IRÓASZTAL karosszékkel. Kemény lából, kifogástalan állapotban eladó. Eminescui 17, földszint 2.
- KISZOLGALÓ kisasszony felvétetik. Czomor heiteszület. 9168
- MARKÁS rádió-eladó. Bulev. Regina Maria 12, II. em. 4. 9145
- GYAKORLOTT könyvelőt román-magyar nyelvtudással keres. Economatul Meseriasilor Patroni No. 1. V. Goldis 5, azonnali belépésre.

Harisnyamestert keres

tonesvári harisnyagyár. Nagy fizetés. Cim Reclamaban, Eminescu 4. F. hó 14-én délután 5 órakor Bulv. Regina Maria 12, II. emelet Wizo gyűlés keretében

Huppert Fülöp, az erdélyi Cionista Szervezet elnöke beszámol a cionista kongresszusról.

Kérjük a tagok minél nagyobb számúban való megjelenését.

Értesítés

az aradi és környéki cukorrépa-termelők részére

Tudomásukra hozzuk mindazoknak, akik 1947-ben cukorrépaát ohajtának termelni, hogy 1947 március 1-ig jelentkezzenek a gyári irodában a szerződés aláírása végett.

A feltételek a következők:

10.000 kgr.-kint	9.000.000 lei átvételi ár
10.000 „	25 kgr. ingyenes cukor
50% ingyenes répaszelet	2% szőlplé (melasz).

Az árat 1947 augusztus 1-én újra átkalkulálják.

Az aradi cukorgyár

Savoy Mozi Előadások 3, 5, 7. Vasárnap: 3, 4, 30, 6, 7, 30. Matiné 11.30.
Ma: kicsik és nagyok öröme. Alo mszerűen érdekes, izgalmas film-legenda. Figyelem! Magyar feliratokkal. A Bóvös szőnyeg testvér-filmje:
A hétféjű sárkány

Az ARADI HAJÓS-EGYLET mélyen fájdalommal tudatja az egyesület hosszú éveken keresztül volt társelnökének,

Domán Sándor urnak
F. hó 11-én történt elhunytát.
Volt társelnökünk hervadhatatlan érdemeket szerzett egyesületünk szék-házának felépítésénél s önzetlen munkássága nemcsak egyesületünk, de az egyesület vezetői sport fejlődéséhez is hozzájárult.
Emlékét őszinte kegyelettel őrizzük meg!